

---

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA PARA A  
REDE DE MUSEUS E ESPAÇOS DE CIÊNCIA E CULTURA DA UFMG**

---

**EDITAL PRPq – 10/2017**

---

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL  
EDITAL PRPq 10/2017, de 05 de dezembro de 2017.**

A Pró-Reitoria de Pesquisa (PRPq) da UFMG, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPq 10/2017, de 05 de dezembro de 2017, nos termos descritos abaixo.

**Onde se lê:**

**3. DOS PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO**

3.2 Todos os campos do formulário de proposta de projeto de pesquisa e extensão deverão ser preenchidos no Sistema de Fomento, e anexados os seguintes documentos: i) CV Lattes em .xml, com produção científica a partir de 2013, inclusive; ii) comprovante da aprovação ou submissão do Projeto de Pesquisa ao Comitê de Ética em Pesquisa (COEP), no caso de projeto envolvendo seres humanos, ou à Comissão de Ética no Uso de Animais (CEUA), no caso de projeto envolvendo animais vertebrados.

**Leia-se:**

**3. DOS PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO**

3.2 Todos os campos do formulário de proposta de projeto de pesquisa e extensão deverão ser preenchidos no Sistema de Fomento, e anexado o comprovante da aprovação ou submissão do Projeto de Pesquisa ao Comitê de Ética em Pesquisa (COEP), no caso de projeto envolvendo seres humanos, ou à Comissão de Ética no Uso de Animais (CEUA), no caso de projeto envolvendo animais vertebrados.

Belo Horizonte, 26 de dezembro de 2017.

Prof. Ado Jório de Vasconcelos  
Pró-Reitor de Pesquisa – UFMG

Profa. Benigna Maria de Oliveira  
Pró-Reitora de Extensão